

Талантливым студентам вручили сертификаты на получение именных стипендий от АО «Узбекгидроэнерго»

Указ Президента Республики Узбекистан №ПП-5044 от 18.05.2017 года «Об образовании акционерного общества «Узбекгидроэнерго»» и Постановление Президента Республики Узбекистан №ПП-2972 от 18.05.2017 года «О мерах по организации деятельности акционерного общества «Узбекгидроэнерго»» предусматривают реализацию единой государственной политики в области гидроэнергетики, увеличение доли гидроэнергетики в энергосистеме страны, а также выполнение важных задач по подготовке, переподготовке и повышению высококвалифицированных кадров для государственного сектора.



В соответствии с двусторонним соглашением от 28 августа 2018 года между АО «Узбекгидроэнерго» и Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, а также приказом председателя правления акционерного общества от 10 октября 2019 года студенты 4 курса А.Р.Тулкинов и М.Ф. Хакбердиева будут получать стипендию в 5-кратном размере минимальной заработной платы, установленной в Республике Узбекистан, студент 3 курса А.С.Курсеитов - в 4-х кратном размере, студенты 3 курса М.А.Отабеков и А.А.Акбаралиев - 4-кратном размере. Оплата будет производиться с октября 2019 года по август 2020 года.



29 ноября 2019 года начальник отдела кадров АО «Узбекгидроэнерго» Иноят Сохибович Суннатов вручил сертификаты на получение именных стипендий 5 талантливым студентам, принявшим участие в конкурсе на стипендию АО «Узбекгидроэнерго». В мероприятии приняли участие преподаватели и студенты факультета гидротехнического строительства и факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства. Победителей поздравили профессора Б.Б. Хасанов и А.Ж.Исаков. В свою очередь, студенты выразили свою искреннюю благодарность руководству АК «Узбекгидроэнерго».



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета гидротехнического строительства А.И. Азимова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.